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Τι πραγματικά προσέχουν οι άλλοι στο σπίτι σου
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Έχεις 

σκεφτεί ποτέ σε τι εστιάζουν (ακόμα και άθελά τους) οι φιλοξενούμενοί σου σαν 
βρεθούν στο μικρό σου «παλατάκι»;

Όσο και να μην το πιστεύεις δεν είναι τα fashion coffeetable βιβλία πάνω στο 
τραπεζάκι, ούτε και τα φρέσκα λουλούδια στο περβάζι.

Υπάρχει μία μικρή λίστα από άλλα πράγματα, που σε κάνουν να διαφέρεις από 
άλλους οικοδεσπότες. Μισό λεπτό να σου πούμε ποια.
Τα βασικά: Έχεις χαρτί τουαλέτας; Σαμπουάν; Καθαρές πετσέτες να 
χρησιμοποιήσουν; Δεν χρειάζεται να έχεις το καλύτερο χαρτί ή το σαμπουάν που 
κόστισε όσο μία μεταμεσονύκτια ταρίφα από το κέντρο της Αθήνας για το 
αεροδρόμιο, ούτε και πετσέτες από αιγυπτιακό βαμβάκι. Απλά να τα έχεις και να 
είναι εκεί.
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Τρίχες δικές σου και του κατοικιδίου σου: Αν έχεις σκύλο, τότε σχεδόν 
σίγουρα θα έχεις και ένα σπίτι που μυρίζει σαν κι αυτόν. Εσύ νομίζεις πως όχι, 
αλλά συνήθως έτσι είναι. Επίσης αν έχεις γάτα, το πιο πιθανό είναι να έχεις και 
«τριχωτό» καναπέ, στον οποίο δύσκολα θα θέλει να κάτσει ο άλλος (κυρίως αν 
φοράει και μαύρα). Για να μην έρθεις σε δύσκολη θέση, άναψε ένα κερί πριν έρθουν 
οι καλεσμένοι σου και βγάλε τις τρίχες από τον καναπέ με κάποιο ειδικό πανάκι.

Κακός φωτισμός: Δεν θα ήθελες τον καλεσμένο σου να το βαράει το δυνατό φως 
μιας λάμπας όσο αυτός θα κάθεται μαζί σου στον καναπέ, ούτε και να μην έχει ένα 
πορτατίφ για να διαβάσει το βιβλίο του μέχρι να τον πάρει ο ύπνος.

Ιδιωτικότητα: Προσπάθησε να αφήνεις στον καλεσμένο σου χώρο για να αλλάξει 
και να κοιμηθεί με την ηρεμία του. Επίσης αν το παράθυρο του δωματίου φαίνεται 
από το απέναντι διαμέρισμα, μπορείς να κατεβάσεις την τέντα του μπαλκονιού 
ώστε να μην αισθάνεται ότι κάνει στριπτίζ.

Μερικές χρήσιμες πληροφορίες: Αν για παράδειγμα η κλειδαριά της τουαλέτας 
είναι χαλασμένη και υπάρχει ο κίνδυνος να κλειδωθεί μέσα, μάλλον θα είναι κάτι 
που θα έπρεπε να το ξέρει. Δεν νομίζεις;
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